



News कॉन्टर दो बाइक सवारों ने दिनदहाड़े महिला के गले से मंगलसूत्र व चेन झपटी

हल्द्वानी। शहर में चेन खींचने का समसनीयता मामला सामने आया है। दिनदहाड़े यह गिरोह सोने का मंगलसूत्र और चेन पर झपटा मार फरार हो गए। शहर में दो बाइक सवारों ने दिनदहाड़े अलग-अलग दो महिलाओं के गले से सोने के मंगलसूत्र और चेन लूट ली। पुलिस ने दोनों महिलाओं के परिजनों की तहरीर पर केस दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। पुलिस के अनुसार कोतवाली पुलिस को तहरीर देकर गोरापड़ाव निवासी विजेंद्र ने कहा कि उसकी पत्नी और बेटी 20 अप्रैल की दोपहर एक बजे तीनपानी नहर किनारे वाली रोड से जा रहे थे। इस दौरान दो बाइक सवारों ने पत्नी के गले से सोने की चेन पर झपटा मारकर लूटकर भाग निकले। वहीं दूसरे मामले में गोपीनाथ फार्म देवलचौड़ निवासी गिरीश शर्मा ने तहरीर देकर बताया कि 18 अप्रैल को उनकी माता व पिता रोज की तरह टहलने गए थे। इस बीच शाम करीब 4:30 बजे सतभावना कॉलोनी के सामने दो अज्ञात लोगों ने उनकी माता के मंगलसूत्र को चलती बाइक से लूट लिया और फरार हो गए। हादसे में बुजुर्ग महिला बेशुध होकर गिर गई। आरोप लगाया कि बाइक सवारों के पास एक बख्श भी था। इधर, कोतवाल राजेश यादव ने बताया कि मामले में अज्ञात पर मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

मल्लीताल बोट स्टैंड पर दो युवकों के बीच विवाद नैनीताल। नगर के मल्लीताल बोट स्टैंड पर शुक्रवार को किसी बात को लेकर दो युवकों के बीच विवाद हो गया। विवाद बढ़ा तो दोनों के बीच मारपीट हो गई। एक युवक ने दूसरे को जमकर पीट दिया। पीड़ित युवक के परिजनों को पता चला तो वह शिकायत लेकर कोतवाली पहुंच गए जहां मारपीट करने वाले युवक को भी बुलाया गया। देर तक दोनों पक्ष एक दूसरे पर आरोप लगाते रहे। पुलिस को फटकार के बाद मामला शांत हुआ। मामले में कोतवाली के एसएसआई दीपक शिष्ट ने बताया कि मारपीट करने पर मल्लीताल निवासी शिवम के खिलाफ पुलिस एफ्ट में कार्रवाई की गई है।

हनुमानगढी क्षेत्र के जंगल में आग ने लिया विकराल रूप, तन संपदा खाक

नैनीताल हमारे संवाददाता नैनीताल के हनुमानगढी क्षेत्र के जंगल में शुक्रवार को सुबह आग धधक गई। आग के बाद वन विभाग की टीम ने मौके पर पहुंच कर आग पर काबू पाया लेकिन शाम तीन बजे के बाद आग ने विकराल रूप ले लिया। जानकारी के अनुसार शुक्रवार की सुबह हनुमानगढी क्षेत्र के जंगल में मनीरा जाने वाले पैदल मार्ग की ओर से अराजक तलों ने आग लगा दी। क्षेत्र में धुंआ उठने व आग हनुमानगढी मंदिर की ओर फैलने पर लोगों ने वन विभाग को सूचित कर दिया। सूचना के बाद वन विभाग की टीम मौके पर पहुंच गई। जिसके बाद विभाग की टीम ने आग बुझाना शुरू किया।

अवैध रूप से रह रहे पाकिस्तानी नागरिकों की होगी पहचान और वापसी

देहरादून हमारे संवाददाता उत्तराखंड में अवैध रूप से रह रहे पाकिस्तानी नागरिकों की पहचान कर उन्हें वापस भेजा जाएगा। सीएम धामी ने उच्चस्तरीय बैठक कर संदिग्धों पर कड़ी नजर रखने के निर्देश दिए। पहलगाम में हुए आतंकी हमले के मद्देनजर मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने शासकीय आवास पर उच्चस्तरीय बैठक की। इस दौरान उन्होंने वरिष्ठ अधिकारियों को प्रदेश में रह रहे अवैध पाकिस्तानी नागरिकों का चिन्हीकरण कर उन्हें



तत्काल प्रभाव से वापस भेजने की कार्रवाई शुरू करने के निर्देश दिए। कूटरचित दस्तावेजों के माध्यम से सरकारी योजनाओं का अनुचित

बैठक सीएम धामी ने की उच्चस्तरीय बैठक लाभ उठा रहे लोगों के खिलाफ यह कदम उठाया गया है। ऐसे लोगों की पहचान कर उनके विरुद्ध कठोर कार्रवाई सुनिश्चित करने को कहा गया है। अधिकारियों को सत्यापन अभियान में तेजी लाने के निर्देश दिए गए हैं। विशेष रूप से किरायेदारों का सत्यापन न कराने वालों पर अर्थदंड लगाने की भी बात कही गई है। आगामी 30 अप्रैल से शुरू हो रही चारधाम

यात्रा को देखते हुए बैठक में सुरक्षा व्यवस्था को लेकर विशेष निर्देश दिए गए। चारधाम यात्रा मार्ग पर किसी भी संदिग्ध गतिविधि पर नजर रखने और सुरक्षा तंत्र को सतर्क रखने के लिए अधिकारियों को अलर्ट किया गया है। निर्देश दिए गए हैं कि यदि यात्रा मार्ग पर कोई संदिग्ध व्यक्ति दिखाई दे, तो उसे तुरंत हिरासत में लिया जाए। साथ ही, आम जनता को सतर्क रहने के लिए जागरूक करने और संदिग्ध गतिविधियों की सूचना देने के लिए एक टोलफ्री नंबर जारी करने के आदेश भी दिए गए हैं।

नूंह में दिल्ली-मुंबई एक्सप्रेसवे पर हादसे में पांच गंभीर

एक्सप्रेसवे पर हादसे में छह सफाई कर्मचारियों की मौत

नई दिल्ली एजेंसी नूंह जिले में थाना फिरोजपुर झिरका सीमा के अंतर्गत दिल्ली-मुंबई एक्सप्रेसवे पर हादसे की भयावहता ऐसी थी कि आसपास के लोग स्तब्ध रह गए। कई शवों के टुकड़े अलग-अलग हो गए। नूंह जिले में शनिवार सुबह एक दर्दनाक सड़क हादसे ने पूरे इलाके को झकझोर कर रख दिया। थाना फिरोजपुर झिरका सीमा के अंतर्गत दिल्ली-मुंबई एक्सप्रेसवे पर इग्राहिमबास गांव के पास तेज रफतार पिकअप वाहन ने सफाई कार्य में जुटे कर्मचारियों को टक्कर मार दी। इस भीषण हादसे में छह सफाई कर्मचारियों की मौके पर ही मौत हो गई। जबकि पांच अन्य कर्मचारी गंभीर रूप से घायल हो गए। हादसा सुबह करीब 10 बजे हुआ, जब करीब 10 सफाई कर्मचारी एक्सप्रेसवे पर सफाई कार्य कर रहे थे। अचानक आई तेज रफतार पिकअप ने इन कर्मचारियों को जोरदार टक्कर मार दी। टक्कर इतनी जबरदस्त थी कि छह कर्मचारियों ने मौके पर ही दम तोड़ दिया। घायल पांच कर्मचारियों को तुरंत नजदीकी अस्पताल में भर्ती कराया गया, जहां उनकी हालत नाजुक बनी हुई है।



हादसे के बाद घटनास्थल पर चीख-पुकार मच गई। स्थानीय लोगों ने तुरंत पुलिस को सूचना दी और घायलों को अस्पताल पहुंचाने में मदद की। देखते ही देखते सड़क पर भारी भीड़ जमा हो गई। एंबुलेंस, रोड सुरक्षा एजेंसी के वाहन और पुलिस टीमों मौके पर पहुंचीं। हादसे की खबर सुनते ही सीमा के लोग स्तब्ध रह गए। कई शवों के टुकड़े अलग-अलग हो गए। घटना इतनी भयावह थी कि इसकी खबर सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो गई। लोग इस हादसे पर गहरा दुःख व्यक्त कर रहे हैं और मृतकों के प्रति

बाइकों में टक्कर के बाद आग का गोला बनीं, दो लोग जिंदा जले, चार गंभीर

हल्द्वानी हमारे संवाददाता कालाढूंगी-हल्द्वानी हाईवे पर वन निगम कार्यालय के पास क्रेटीएम और स्प्लेंडर बाइक में भीषण टक्कर हो गई। देखते ही देखते दोनों बाइकें आग का गोला बन गईं। इससे सड़क पर अफरा-तफरी बच गई। दो बाइकों की आर्मेड-सामने हुई टक्कर के बाद दोनों में आग लग गई। हादसे में एक बाइक पर सवार दो लोगों की जलकर मौके पर ही मौत हो गई, जबकि दूसरी बाइक सवार दंपति और वहां से गुजर रहे दोपहिया वाहन सवार दो अन्य व्यक्ति जलुस गए। उन्हें अस्पताल में भर्ती कराया गया है। मृतकों की अभी शिनाख्त नहीं हो सकी है। शुक्रवार रात लगभग 8:30 बजे कालाढूंगी-हल्द्वानी हाईवे पर वन निगम कार्यालय के पास क्रेटीएम और स्प्लेंडर बाइक में भीषण टक्कर हो गई। देखते ही देखते दोनों बाइकें आग का गोला बन गईं। इससे सड़क पर अफरा-तफरी बच गई। कोई कुछ समझ पाता इससे पहले ही इस भयावह दुर्घटना में क्रेटीएम बाइक पर सवार दो अज्ञात व्यक्तियों की मौके पर ही जलकर मृत्यु हो गई। स्प्लेंडर बाइक पर सवार नूर मोहम्मद पुत्र गुलाम हुसैन निवासी गोजाजाली हल्द्वानी और उनकी पत्नी शाहिदा (36) गंभीर रूप से जलुस गए।



हादसा कालाढूंगी-हल्द्वानी हाईवे पर दर्दनाक हादसा वहीं, एक मोपेड से गुजर रहे जगदीश सैनी पुत्र राम सिंह सैनी और राजन सिंह बोरु पुत्र गुलाम सिंह, दोनों निवासी गुलजारपुर थाना कालाढूंगी भी आग की चपेट में आकर जलुस गए। क्रेटीएम सवार मृतकों की शिनाख्त अभी नहीं हो सकी है। घटना की सूचना मिलते ही थाना कालाढूंगी की पुलिस टीम मौके पर पहुंची और आग पर काबू पाने का प्रयास किया। गंभीर रूप से घायल सभी व्यक्तियों को तत्काल 112 वाहन से सरकारी अस्पताल कालाढूंगी ले जाया गया, जहां प्राथमिक उपचार के बाद उन्हें सुशीला तिवारी अस्पताल हल्द्वानी रेफर कर दिया गया। मौके पर क्षेत्राधिकारी रामनगर सुमित कुमार पांडे, थाना प्रभारी सहित पूरी पुलिस टीम मौजूद रही। साथ ही, फॉरेंसिक यूनिट को भी मौके पर बुलाया गया है।

पाकिस्तान के खिलाफ कठोर कार्रवाई को लेकर एकजुट हुए लोग

नैनीताल हमारे संवाददाता जिला मुख्यालय नैनीताल में शुक्रवार की शाम को जिला व नगर कांग्रेस कमेटी नैनीताल के तत्वावधान में आतंकवादियों द्वारा जम्मू-कश्मीर के पहलगाम की बायसरन घाटी में कहात हुए पर्यटकों को श्रद्धांजलि देने व पाकिस्तान के खिलाफ कठोर कार्रवाई को लेकर कांग्रेसजन श्री राम सेवक सभा प्रांगण में एकत्रित हुए। उसके बाद वहां से जिलाध्यक्ष राहुल छिम्वाल व नगर अध्यक्ष अनुपम कबड्डीवाल के नेतृत्व में कांग्रेसजनों ने कैडल मार्च निकालकर मल्लीताल स्थित भारत रत्न पंडित गोविन्द वल्लभ पंत की मूर्ति के समीप दो मिनट का मौन रखकर मृतकों को

पाकिस्तान के खिलाफ कठोर कार्रवाई को लेकर एकजुट हुए लोग

श्रद्धांजलि अर्पित की। मार्च में पूर्व सांसद डा. महेंद्र सिंह पाल, नगर महिला अध्यक्ष डा. भावना भट्ट, पालिकाध्यक्ष डा. सरस्वती खेतवाल, भवाली पालिकाध्यक्ष

कमेटी को जिलाध्यक्ष खड़ी बिष्ट समेत कमलेश तिवारी, धीरज बिष्ट, लता तरुण, शांति भट्ट, बन्दी आर्या, शार्दूल नेगी, कैलाश सिंह अधिकारी, आयुष आर्या, लता तरुण, गीता मंडल, देवकी, शांति भट्ट, चम्पा सनवाल, मीनू शाह, शैला नेगी, गंगा आर्या, मुनी तिवारी, राधा, साधना शाह, संजू देवी, रंश चिस्ती, चिराग साही, जया कपिल, अंजू चौधरी, कमल जोशी, विनोद परिहार, धीरज बिष्ट, नरेंद्र, प्रेम शर्मा, विमल चौधरी, जे के शर्मा, कनक शाह, शुभाष आर्या, पप्पू कर्नाटक, सुरेश चंद्रा, रंश भाई, राशिद सिद्दीकी, जितेंद्र शाह, किशन सिंह नेगी व भवाली नगर अध्यक्ष कंचन सुवाल व लोकेश जोशी तथा शुभम नैनवाल आदि शामिल हुए।



पंकज आर्य, भीमताल के पूर्व पालिकाध्यक्ष देवदत्त चर्नोतिया समेत महेश शर्मा, सुहेल सिद्दीकी, सभासद मुकेश जोशी, सपना बिष्ट, अंकित चंद्रा तथा समेत जिला महिला कांग्रेस

# नियमितीकरण समेत ज्वलंत मुद्दों पर वार्ता

## जैनीताल

हमारे संवाददाता संयुक्त कर्मचारी महासंघ कुमाऊं गढ़वाल मंडल विकास निगम के प्रांतीय अध्यक्ष दिनेश गुरगानी के नेतृत्व में महासंघ के शिष्टमंडल ने देहरादून में पर्यटन सचिव सचिन कुर्वे से कर्मियों की नियमितीकरण समेत विभिन्न ज्वलंत मांगों को लेकर विस्तार से वार्ता की।

गुरगानी के मुताबिक पर्यटन सचिव ने सभी मांगों पर गंभीरता दिखाते हुए जल्द कार्रवाई का आश्वासन दिया है। गुरगानी ने बताया कि निगम में कार्यरत कर्मचारियों का नियमितीकरण शीघ्र करने तथा नियमित करने से पूर्व कुमाऊं मंडल विकास निगम के कर्मचारियों को समान कार्य का समान वेतन देने तथा गढ़वाल मंडल विकास निगम में अग्रिम आदेश में कार्यरत कर्मचारियों के निरस्त आदेश को बहाल करने व दोनों निगमों में कार्यरत नियमित कर्मचारियों को एसीपी का लाभ देने तथा कुमाऊं मंडल विकास निगम के



पर्यटन संवर्ग में कार्यरत प्रबंधकों को पुनर्रक्षित वेतनमान देने सहित शासन स्तर पर लंबित समस्याओं के संबंध में वार्ता की गई।

जिसमें सचिव पर्यटन सचिन कुर्वे ने कहा कि शासन से नियमितीकरण से संबंधित आदेश आने पर शीघ्र ही कार्यवाही की जाएगी। कुमाऊं मंडल विकास निगम के सचिवों में कार्यरत कर्मचारियों को समान कार्य का समान वेतन देने के लिए सहमति प्रकट की

साथ ही कुमाऊं मंडल विकास निगम के प्रबंध निदेशक को उचित कार्रवाई हेतु निर्देशित किया गया। गढ़वाल मंडल विकास निगम के अग्रिम आदेश में कार्यरत कर्मचारियों के प्रकरण को लेकर उप सचिव की अध्यक्षता में एक कमेटी गठन की गई। जिसमें गढ़वाल मंडल विकास निगम के महाप्रबंधक व कार्मिक अनुभाग के एक अधिकारी को नामित कर शीघ्र कार्यवाही करने हेतु निर्देशित

किया गया। कुमाऊं मंडल विकास निगम में कार्यरत 2018 के बाद के कर्मचारियों के वेतन बढ़ोतरी पर भी सहमति बनी। दोनों निगमों में कार्यरत कर्मचारियों के एसीपी का लाभ देने के लिए शीघ्र कार्रवाई पर सहमति प्रकट की गई। कुमाऊं मंडल विकास निगम के पर्यटन कक्ष के प्रबंधकों के पुनर्रक्षित वेतनमान के लिए भी शीघ्र कार्रवाई करने का आश्वासन दिया गया। गुरगानी ने कहा कि महासंघ हमेशा वार्ता के माध्यम से समाधान का पक्षधर रहा है और उनका आंदोलन तब तक जारी रहेगा जब तक नियमितीकरण की कार्रवाई नहीं होती है। शासन स्तर पर हुई वार्ता में उप सचिव पर्यटन हरीश सागर, महासंघ की ओर से महासंघ के महामंत्री विजय पुरोहित तथा कंचन चंदोला, वरिष्ठ उपाध्यक्ष गौतम कुमार तथा पीतांबर दुमका व कार्यकारी अध्यक्ष संजय भट्ट, उपाध्यक्ष अनिल जोशियाल तथा प्रेम सिंह रावत, अरविंद नेगी व नरेंद्र थापा उपस्थित रहे।

## NEWS / फटाफट

### न्यू हजार कॉस्मेटिक एंड बैंगल्स स्टोर का शुभारंभ

हल्द्वानी। हल्द्वानी नल बाजार में न्यू हजार कॉस्मेटिक एंड बैंगल्स स्टोर का शिवसेना प्रदेश उपाध्यक्ष रूपेंद्र नागर व पार्षद मनोज जोशी ने रिबन काटकर शुभारंभ किया। प्रतिष्ठान के संचालक प्रदीप साहू को शिव सैनिकों व व्यापारियों ने शुभकामनाएं दी। संचालक प्रदीप साहू ने बताया कि हमारे यहां सभी प्रकार का कॉस्मेटिक वे कई सारे डिजाइन के बैंगल्स उचित दामों में उपलब्ध है। इस अवसर पर जिला अध्यक्ष त्रिलोक सिंह, जिला अध्यक्ष व्यापारी प्रकोष्ठ नरेंद्र अग्रवाल, कुमाऊं मंडल सचिव अवध नारायण साहू, जिला कोषाध्यक्ष राजू गुप्ता, नगर उपाध्यक्ष प्रमोद आर्या, मीडिया प्रभारी अधिपेक कश्यप, कमलेश साहू, रामअवतार साहू, राकेश साहू, पार्षद रोहित कुमार नगर सचिव पुरुषोत्तम सिंह, आयुष वर्णाय, कार्यकारी नगर अध्यक्ष मनोज गुप्ता, प्रचार मंत्री प्रदीप पाठक, मंगू सिंह आदि व्यापारी मौजूद रहे।



भारत विकास परिषद शाखा हल्द्वानी द्वारा एक रक्तदान शिविर का आयोजन लाल बहादुर शास्त्री सभागार, एमबीपीजी कॉलेज हल्द्वानी में संपन्न हुआ। शिविर की शुरूआत एमबीपीजी कॉलेज के प्रधानाचार्य नरेंद्र सिंह बनकोटी और शाखा अध्यक्ष दीपक बख्शी ने संयुक्त रूप से फीता काटकर करी। शिविर में छात्र-छात्राओं और शाखा के सदस्यों समित 48 रक्तदाताओं ने प्रतिभाग किया और 40 यूनिट ब्लड सुशीला तिवारी हॉस्पिटल को दान दिया। इस मौके पर मुख्य रूप से प्रांतीय संरक्षक भगवान सहाय अग्रवाल, विवेक कश्यप, सचिव डॉ निधि अग्रवाल, कोषाध्यक्ष अमित अग्रवाल, गिरीश केसरवानी, भवानी शंकर नीरज, डॉ अतुल राजपाल, डॉ अधिपेक मिश्र, सीमा बक्शी, मंगू गुप्ता, सौरभ अग्रवाल, मीडिया प्रभारी विपुल अग्रवाल, एकता अग्रवाल, एमबीपीजी कॉलेज से प्रोफेसर दिनेश जयसवाल, नवीन शर्मा आदि लोग उपस्थित रहे।



भारत विकास परिषद शाखा हल्द्वानी द्वारा एक रक्तदान शिविर का आयोजन लाल बहादुर शास्त्री सभागार, एमबीपीजी

## तैयारी: पर्यटन सीजन को लेकर जिला प्रशासन ने कसी कमर

### हल्द्वानी

हमारे संवाददाता गर्मियों में नैनीताल आने वाले पर्यटकों की लगातार बढ़ती संख्या और जाम की समस्या को लेकर जिला प्रशासन ने कमर कस ली है।

वीकेंड पर पर्यटकों को बेहतर सुविधा और मार्गदर्शन देने के लिए जिलाधिकारी नैनीताल के निर्देश पर विभिन्न प्रवेश स्थलों और पार्किंग स्थलों पर अधिकारियों एवं कर्मचारियों को तैनाती की गई है। ये अधिकारी शुक्रवार 25 अप्रैल से ही अपने-अपने तैनाती स्थलों पर पहुंचकर दायित्वों का निर्वहन शुरू कर चुके हैं। नगर निगम सभागार में इस संबंध में अधिकारियों की बैठक आयोजित की गई, जिसमें वीकेंड

व्यवस्था की रूपरेखा और जिम्मेदारियां स्पष्ट की गईं। बैठक की अध्यक्षता करते हुए अपर जिलाधिकारी पी.आर. चौहान ने बताया कि हल्द्वानी की ओर से नैनीताल आने वाले पर्यटक वाहनों को रूसी बाईपास पर पार्क कराया जाएगा, जहां से उन्हें शेजल सेवा के माध्यम से नैनीताल भेजा जाएगा। वहीं कालाढूंगी रुट से आने वाले वाहनों की पार्किंग नारायण नगर में की जाएगी और नैनीताल शहर की पार्किंग में जाह उपलब्ध होने पर ही उन्हें आगे बढ़ाया जाएगा। उन्होंने बताया कि रूसी बाईपास और नारायण नगर पार्किंग स्थलों पर रोस्टर के अनुसार अधिकारियों और कर्मचारियों की तैनाती कर दी गई है।



## पहलगाम में आतंकी हमले के विरोध में किया प्रदर्शन

### हल्द्वानी

हमारे संवाददाता जम्मू कश्मीर के पहलगाम में आतंकवादियों द्वारा निर्दयता पूर्वक मारे गये निर्दोष, निरापराध, निहत्थे हिंदुओं की हत्या के विरोध में श्री अग्रवाल सभा द्वारा अग्रसेन चौक पर अध्यक्ष नीरज प्रभात गर्ग के नेतृत्व में आक्रोश प्रदर्शन किया गया। शोक संतप्त परिवारों के लिए संवेदना के साथ और दिवंगत आत्माओं को श्रद्धांजलि समर्पित की, गई, साथ ही सरकार से अनुरोध किया गया कि इस जघन्य हत्याकांड का मुंहतोड़ जवाब देकर निर्गोपण कार्यवाही कर बदला लिया जाए, जिससे भविष्य में कभी इस तरह की पुनरावृत्ति न हो सके। महामहिम राष्ट्रपति को सम्बोधित ज्ञापन सिटी मजिस्ट्रेट को प्रेषित किया गया।

प्रदर्शन में संरक्षक सुशील बंसल, सुशील अग्रवाल पण्डी, भगवान सहाय अग्रवाल, कैलाश चंद्र अग्रवाल, राकेश गर्ग, महामंत्री मनोज अग्रवाल, राजकुमार अग्रवाल, आशुतोष अग्रवाल, अजय अग्रवाल मुना, अनिल गुप्ता, निशुल अग्रवाल, अशोक अग्रवाल, शरद गुप्ता, प्रमोद गुप्ता, पवन अग्रवाल, राजेन्द्र अग्रवाल पार्षद, रामबाबू जैसवाल अध्यक्ष - वैश्य महासभा, विधायक प्रतिनिधि जीवन सिंह कार्की, कैलाश जोशी अध्यक्ष - आलू फल आढ़ती व्यापारी एसो, राशि जैन, अमिता अग्रवाल, रामकिशोर अग्रवाल, बसंत अग्रवाल, अनीश अग्रवाल, राधे श्याम अग्रवाल, रविकांत महेश्वरी, अजय अग्रवाल, कनव अग्रवाल, नितिन तिवारी, आदि उपस्थित रहे।

**नोट**  
समाचार पत्र में छपे लेख, पत्र व अन्य कालमों में लेखकों के विचार होते हैं, उनसे संपादक का सहमत होना आवश्यक नहीं है।  
-संपादक

**पूर्व प्रधान संपादक:**  
स्व. वेदप्रकाश गुप्ता  
स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक  
श्रीमती आदेश अग्रवाल द्वारा उत्तरांचल दीप प्रेस  
चंद्रकाता हाउस, नैनीताल रोड हल्द्वानी से मुद्रित एवं प्रकाशित  
**संपादक - श्रीमती आदेश अग्रवाल**  
**प्रबंध संपादक - साकेत अग्रवाल**  
दूरभाष : 05946-224556  
फैक्स: 05946-283801  
e-mail: Uttaranchaldeep@gmail.com  
www.dainikuttaranchaldeep.com  
आरएनआई नं. UTTIH/2009/32558  
समस्त विवाद हल्द्वानी न्यायालय के अधीन होंगे।  
संस्थापक: स्व. मुना बाबू राजपूत

## बाइक सवार युवक की मौत के मामले में कोर्ट के आदेश पर दर्ज हुआ आरोपी चालक पर मुकदमा

### रुद्रपुर

हमारे संवाददाता फरवरी माह में अटरिया मार्ग पर कार की टक्कर से बाईक सवार युवक की हुई मौत के मामले में कोर्ट के आदेश पर मुक्त के पिता ने अज्ञात कार चालक के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया है। छेदा लाल पुत्र नेतराम निवासि नेताजी सुभाष कॉलोनी वार्ड 2 ट्रांजिट कैंप ने दर्ज कराई रिपोर्ट में कहा कि 18 फरवरी को उसका पुत्र लक्ष्मी देव अपनी 1 मार्च को होने वाली शादी का निमंत्रण देने के लिए अपने रिश्तेदार के घर से बाईक से गया था। घर वापस आ रहा था कि अटरिया मन्दिर रोड, शक्ति विहार गेट के पास गलत साइड से गाड़ी चलाते हुये अज्ञात कार चालक ने उसके पुत्र को टक्कर मार दी थी और मौके से फरार हो गया। पुत्र को उपचार के लिए जिला अस्पताल ले जाया गया। फोन पर सूचना मिलने के

### मुकदमा

● फरवरी माह में शादी के कार्ड बांट कर वापस घर जाते समय युवक की बाईक को अज्ञात कार ने मारी थी टक्कर

बाद वह जिला अस्पताल पहुंचे। जहाँ पुत्र की स्थिति को देख उसे हार्ज सेट्टर रेफर कर दिया गया। सुशीला तिवारी अस्पताल ले जाते समय रास्ते में ही पुत्र की मृत्यु हो गयी। इस मामले में शिकायत थाना ट्रांजिट कैंप को दी गयी। परन्तु कोई कार्रवाई नहीं की गयी। उन्होंने बताया कि एम्एसपी को रजिस्टर्ड डाक द्वारा भी शिकायती प्रार्थना पत्र भेजा। किन्तु कोई विधिप्रति हिस्सा में धार्मिक आधार पर हमले और भीड़ हिंसा की घटनाएँ हो चुकी हैं, जहाँ धर्म और नाम पूछकर लोगों को निशाना बनाया गया। ये

## धार्मिक उन्माद फैलाने वाली घटनाओं पर सख्त कार्रवाई की मांग, राष्ट्रपति को ज्ञापन भेजा

### हल्द्वानी

हमारे संवाददाता महानगर के उलेमाओं ने कश्मीर के पहलगाम में हुए आतंकी हमले और देशभर में बढ़ते धार्मिक उन्माद फैलाने वाली घटनाओं पर सख्त कार्रवाई की मांग को लेकर सिटी मजिस्ट्रेट के माध्यम से राष्ट्रपति को ज्ञापन भेजा है। ज्ञापन में उलेमाओं ने कहा कि पहलगाम में हाल ही में हुए आतंकी हमले ने पूरे देश को झकझोर कर रख दिया है, जिसमें निर्दोष यात्रियों को निशाना बनाया गया। उलेमाओं ने इस हमले को अत्यंत निंदनीय और अस्वीकार्य करार देते हुये इसे देश की गंगा-जमुनी तहजीब और विविधता को नकारने वाला कदम बताया। ज्ञापन में यह भी कहा गया कि इससे पहले भी देश के विभिन्न हिस्सों में धार्मिक आधार पर हमले और भीड़ हिंसा की घटनाएँ हो चुकी हैं, जहाँ धर्म और नाम पूछकर लोगों को निशाना बनाया गया। ये



घटनाएँ हमारे संविधान और भाईचारे के मूल सिद्धांतों के खिलाफ हैं। धार्मिक आधार पर हमलों, आतंकवाद और भीड़ हिंसा पर सख्त कानूनी कदमरू तत्काल प्रभाव से कानून लागू किए जाएं। विशेष जाँच आयोग का गठनरू इन घटनाओं को निपट कर लेने के लिए विशेष आयोग गठित किया जाए, और रिपोर्ट सर्वज्ञकारी की जाए। पीड़ितों को न्याय और मुआवज़ारू पीड़ितों को उचित मुआवज़ा और न्याय मिले, और दोषियों को कड़ी सजा दी जाए।

राष्ट्रीय एकता और भाईचारे को बढ़ावा देने के लिए सरकार विशेष अभियान चलाएरू ताकि समाज में शांति और सौहार्द बना रहे। ज्ञापन सौंपने वालों में शहर इमाम मुफ्ती मौलाना आज़म कादरी, मुफ्ती मौलाना अकरम इशहाकी, मौलाना शाहिद रज़ा, मुफ्ती मौलाना उवैस रज़ा मंजरी, मुफ्ती हस्सना, मौलाना अयाज़, मौलाना दानिश, मौलाना वारिस, मौलाना शेर मोहम्मद, मो. नबी, हशमत अली सहित अन्य उलेमा शामिल थे।

# अभिमत



## आलोचना नहीं, उम्मीद

कांग्रेस के सांसद शशि थरुल की प्रशंसा की जानी चाहिए। उन्होंने कहा कि आलोचना की बजाय उम्मीद की पार्टी बनाया जाए। नकारात्मक सोच को त्यागकर आशा, भविष्य और सकारात्मक विमर्श वाला बनना चाहिए। शशि थरुल ने कहा कि हमारा शानदार इतिहास रहा है, पर हम सभी को यह बात याद रखनी चाहिए कि युवा मतदाता इतिहास को बहुत महत्व नहीं देता है। युवा जानना चाहता है कि हम उनके लिए क्या करेंगे और हम उन्हें किस तरह बेहतर कल दे सकते हैं।

कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे ने भाजपा और केन्द्र सरकार के खिलाफ लड़ाई को आजादी की दूसरी लड़ाई करार दिया है। लोकतंत्र में राजनीतिक दल एक-दूसरे से लड़ते नहीं हैं, बल्कि राष्ट्र और जनहित के लिए देश सेवा का मौका चुनाव के माध्यम से जनता से मांगते हैं। आजादी की लड़ाई ब्रिटिश शासन की गुलामी के खिलाफ थी। भाजपा ने देश को गुलाम नहीं बनाया है। आक्रमण करके शासन नहीं संभाला है। जनता ने वोट देकर देश सेवा का अवसर दिया है। कांग्रेस अध्यक्ष की बात से पार्टी को और अधिक नुकसान होगा। वहीं कांग्रेस के सांसद शशि थरुल की प्रशंसा की जानी चाहिए। उन्होंने कहा कि आलोचना की बजाय उम्मीद की पार्टी बनाया जाए। नकारात्मक सोच को त्यागकर आशा, भविष्य और सकारात्मक विमर्श वाला बनना चाहिए। शशि थरुल ने कहा कि हमारा शानदार इतिहास रहा है, पर हम सभी को यह बात याद रखनी चाहिए कि युवा मतदाता इतिहास को बहुत महत्व नहीं देता है। युवा जानना चाहता है कि हम उनके लिए क्या करेंगे और हम उन्हें किस तरह बेहतर कल दे सकते हैं। सबसे बड़ी बात यह है कि कांग्रेस के अधिवेशन में पार्टी अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे समेत ज्यादातर नेताओं ने सोनिया गांधी और राहुल गांधी की तारीफ में कोई कोर कसर नहीं छोड़ी, जबकि शशि थरुल ने कार्यकर्ताओं की तारीफ करते हुए कहा, 'हम आपके कंधों पर खड़े हैं। आपके बिना यह राजनीतिक प्रस्ताव केवल शब्दों तक ही सीमित रह जायेगा।' कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे, सोनिया गांधी और राहुल गांधी को भाजपा से लड़ाई की दुर्भावना त्यागकर शशि थरुल के विचारों को मूलमंत्र मानकर अमल करना चाहिए। यदि ऐसा नहीं किया तो कांग्रेस संकट से उबर नहीं पायेगी। जहां एक ओर शशि थरुल ने कार्यकर्ताओं को महत्व दिया, वहीं मल्लिकार्जुन खरगे ने पार्टी को कमजोर करने के लिए पार्टी नेताओं और कार्यकर्ताओं को सख्त लहजे में नसीहत देते हुए कहा कि जो लोग पार्टी के लिए काम नहीं करते हैं, उन्हें आराम करना चाहिए। जो नेता जिम्मेदारी नहीं निभाते, उन्हें जल्द रिटायर हो जाना चाहिए। मल्लिकार्जुन खरगे यह जानते हैं कि कांग्रेस जनाधार खोती जा रही है। गांव, वार्ड, शहर से लेकर प्रदेश व राष्ट्रीय स्तर पर कांग्रेस में गिने-चुने नेता हैं। चुनाव प्रचार के लिए कार्यकर्ताओं को तलाशना मुश्किल हो जाता है। पार्टी की दुर्दशा के लिए शीर्ष स्तर के नेता ही जिम्मेदार हैं, यह कटु सत्य स्वीकार करना होगा।

# टैपो में महिला से सामूहिक दुष्कर्म, तीन दबोचे

## रुद्रपुर

हमारे संवाददाता  
गदरपुर पुलिस ने चलते टैपो में सवार महिला से छेड़छाड़ कर उससे सामूहिक दुष्कर्म करने के आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने पहले सीसीटीवी फुटेज में आरोपियों की पहचान कर मुकदमा दर्ज किया। फिर गिरफ्तारी। पुलिस ने तीनों को न्यायिक हिरासत में भेज दिया। पुलिस के मुताबिक काशीपुर से केलाखेड़ा आ रही महिला को टैपो में बंधक बनाकर दो युवकों ने दुष्कर्म किया। नेशनल हाइवे में चलते टैपो में दुष्कर्म के साथ ही महिला से लूटपाट की गई। बाद में महिला को बेहेश हालत में उसे सड़क किनारे फेंककर फरार हो गए। पुलिस ने बेटे की तहरीर पर आरोपियों के खिलाफ गंभीर धाराओं में केस दर्ज किया। केलाखेड़ा के गांव की रहने वाली 50 साल की महिला 16 अप्रैल की रात को अपने मायके दिल्ली से ट्रेन में सवार हुई थी और 17 अप्रैल की तड़के वह काशीपुर रेलवे स्टेशन पहुंची थी। वह काशीपुर से घर आने के लिए एक टैपो में सवार हुई थी। टैपो चालक के अलावा पांच से छह लोग भी थे। इसमें दो महिलाओं का कुछ दूरी पर टैपो से उतर गई थी और दो लोग सुल्तानपुर पट्टी में उतर गए थे। टैपो में चालक के



महिला और दो अन्य युवक बचे थे। सुल्तानपुर पट्टी से आगे बढ़ने पर टैपो में पीछे बैठे दो युवकों ने महिला से बदतमाजी शुरू कर दी थी। जब महिला ने टैपो रुकवाना चाहा तो चालक ने टैपो की गाँव को बढ़ा दिया था। इसके बाद दोनों युवकों ने टैपो के परदे गिराकर पीछे की सीट पर महिला को लिटाकर उसके साथ बारी-बारी से दुष्कर्म किया था। महिला को चीख किस्म की सुनाई न दे, इसके लिए युवकों ने लगे सीकर पर तेज गाने चला दिए थे। पुलिस के मुताबिक आरोपियों ने महिला के पास से दस हजार रुपये और चाँदी की पायल भी लूट ली थी। बाद आरोपी महिला को गदरपुर थाना क्षेत्र के हरिपुरा मसीत रोड पर फेंककर भाग गए थे। महिला ने घर पहुंच घटना की जानकारी परिजनों को दी। महिला के बेटे ने

पुलिस को तहरीर दी। पुलिस ने तीन लोगों के खिलाफ बीएनएस की धारा 115(2), 309(4), 351(2) और 70(1) में केस दर्ज कर जांच शुरू कर दी। एसओ जसवीर सिंह चौहान के नेतृत्व में पुलिस टीम ने हाइवे पर सीसीटीवी कैमरे खंगालते हुए टैपो को चिन्हित किया था। शुक्रवार को मुखबिर की सूचना पर पुलिस टीम ने ग्राम अलखेड़ा के को जने वाली सड़क पर जा रहे टैपो को पकड़ लिया। पुलिस ने उसमें सवार ब्लॉक रोड गदरपुर निवासी अमित गुप्ता (30), ग्राम मझराशिला निवासी गौरव रावत (31) और इंटर कॉलेज के पीछे वार्ड नंबर चार गदरपुर निवासी विकी को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने आरोपियों की निशानदेही पर महिला से लूटे गए 840 रुपये की नकदी, रेलवे टिकट, आधार कार्ड और

## किच्छा गैर हउस में सामूहिक दुष्कर्म के मामले एक गिरफ्तार

रुद्रपुर। सूरज बनकर समीर समेत दो युवकों ने सतवाँ की छात्रा को डॉस सिखाने के बहाने किच्छा के गैर हउस में सामूहिक दुष्कर्म किया। इस मामले में पुलिस ने एक आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। दूसरे आरोपी की तलाश में पुलिस जुटी हुई है। दुष्कर्म के आरोपियों पर वीडियो वायरल करने की धमकी का आरोप है। पुलिस के मुताबिक शहर निवासी एक महिला ने बताया कि उसकी पुत्री कक्षा सात की छात्रा है। वह शहर के आदर्श कालोनी में डॉस सिखाने के लिए जाती है। 15 दिन पहले उसकी पुत्री एक युवक उसकी पुत्री को मिला। उसने अपना नाम सूरज बताया।

पौली धातु की पायल को बरामद किया। एसपी काशीपुर अभय सिंह ने बताया कि अभियुक्तों के आपराधिक इतिहास खंगाला जा रहा है। तीनों को कोर्ट में पेश कर न्यायिक हिरासत में जेल भेजा है। उन्होंने बताया कि ऐसे अपराधियों पर पुलिस कड़ी सजा दिलाएगी।

## महिला कांग्रेस कमेटी जिलाध्यक्ष की आम बैठक

नैनीताल। जिला महिला कांग्रेस कमेटी की जिलाध्यक्ष खड़ी बिष्ट के नेतृत्व में आम बैठक का आयोजन जिले के लालकुआँ में किया गया जिसमें नवनियुक्त महिला कांग्रेस नगर अध्यक्ष शीबू को बधाई दी गयी। इस मौके पर जिला महिला कांग्रेस नैनीताल की जिलाध्यक्ष खड़ी बिष्ट ने पहलुगाम में हुए आतंकी हमले को कड़े शब्दों में निंदा करते हुए कहा कि जिस तरीके से बेकसूर पर्यटकों ने आतंकवादियों ने निशाना बनाया वह सर्वथा निंदनीय है। बिष्ट ने कहा कि दुःख की इस घड़ी में कांग्रेस मृतकों के परिवार के प्रति गहरी संवेदना व्यक्त करती है। सभी में कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने दो मिनट का मन रखते हुए उन्हें सदा सुमन अर्पित की और देश की सरकार से अपराधियों पर तुरंत कड़ी से कड़ी कार्रवाई करके को मांग की गयी। इस दौरान नगर अध्यक्ष भुवन चंद पांडे, पूर्व विधायक प्रयाशी हर्द बोरा, स्वतंत्रता सेनानी व वरिष्ठ कांग्रेसी नेता तिवारी, यादव समेत महिला कांग्रेस नगर अध्यक्ष शीबू के साथ ही निशा बिष्ट, कुलदीप सिंह व एस. एस. बिष्ट आदि कई कांग्रेसी मौजूद रहे।

# श्री गुरु नानक कन्या इंटर कॉलेज रुद्रपुर में विश्व पुस्तक दिवस पर मतदाताओं हेतु जागरूकता गोष्ठी

## रुद्रपुर

हमारे संवाददाता  
श्री गुरु नानक कन्या इंटर कॉलेज रुद्रपुर में विश्व पुस्तक दिवस के उपलक्ष में स्वयंसेवा कार्यक्रम के अंतर्गत मतदाताओं हेतु जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया गया है। यहाँ बच्चों को क्रिज, चित्रकला तथा रंगोली के माध्यम से जागरूक किया गया। चित्रकला प्रतियोगिता में कुमारी भूमि कक्षा 9 गुरु नानक कन्या इंटर कॉलेज प्रथम, कुमारी सामिया, कक्षा 12 आर्य कन्या इंटर कॉलेज द्वितीय तथा कुमारी अंजली कक्षा 11 तृतीय स्थान पर आई। रंगोली प्रतियोगिता में श्री गुरु नानक कन्या इंटर कॉलेज प्रथम, आर्य इंटर कॉलेज द्वितीय तथा विद्यालय के बच्चों द्वारा नुकड़ नाटक के माध्यम से भी मतदान करने का संदेश दिया गया। अपर जिलाधिकारी



अशोक जोशी ने सभी को मतदाता शपथ दिलाई तथा मतदान करने का महत्व बताया। उन्होंने बताया कि जो बच्चे 1 जनवरी, 1 अप्रैल, 1 जुलाई, तथा 1 अक्टूबर को 18 वर्ष की उम्र पूर्ण करते हैं वह फॉर्म 6 भरके मतदाता पंजीकरण करवा सकते हैं। इस फॉर्म को ऑनलाइन की वेबसाइट पर भरा जा सकता है। सभी को फॉर्म 6, 7, 8 के संबंध जानकारी प्रदान की

गई तथा मत अधिकार के प्रयोग के बारे में भी बताया गया। इस अवसर पर मुख्य शिक्षा अधिकारी कुंवर सिंह रावत ने पुस्तकों के महत्व के बारे में बच्चों को बताया तथा पुस्तक पढ़ने पर ध्यान देने को कहा गया। इस दौरान खंड शिक्षा अधिकारी रुद्रपुर संवेद आलम, जिला प्रोवेशन अधिकारी व्योमा जैन, प्रशासनिक प्रीति अग्रवाल समेत शिक्षक और विद्यार्थी मौजूद रहे।

# फिल्मी दुनिया

## पहले दिन बिखरी ग्राउंड जीरो 50 करोड़ के क्लब में शामिल केसरी 2



इमरान हाशमी को ग्राउंड जीरो पहले दिन ही बिखरी नजर आई। अक्षय कुमार की केसरी 2 ने 50 करोड़ का आंकड़ा छू लिया है। वहीं, सनी देओल की जाट बॉक्स ऑफिस लाखों में सिमटती नजर आ रही है। इमरान हाशमी की बहुप्रतीक्षित फिल्म ग्राउंड जीरो शुक्रवार को बॉक्स ऑफिस पर दस्तक दी। फिल्म बीएसएफ कामंडेंट नरेंद्र नाथ धर दुबे की कहानी पर आधारित है। फिल्म कुख्यात आतंकवादी गाजी बाबा के खाम्से को दिखाती है। बॉक्स ऑफिस पर फिल्म पहले दिन ही धड़ाम हो गई। वहीं, अक्षय कुमार की केसरी 2 बॉक्स ऑफिस पर ठीक-ठाक प्रदर्शन कर रही है। सनी देओल की जाट की कमाई लाखों में सिमट चुकी है। जानते हैं शुक्रवार को इन फिल्मों ने कितना कलेक्शन किया? इमरान हाशमी की फिल्म ग्राउंड जीरो का फैंस लंबे समय से इंतजार कर रहे थे। इस फिल्म से एक अच्छी-खासी ओपनिंग को उम्मीद की जा रही थी। हालांकि, यह पहले दिन उम्मीदों पर खरी उतरती नहीं दिखी। फिल्म ने बॉक्स ऑफिस से महज एक करोड़ रुपये का कलेक्शन किया है। 2001 के भारतीय संसद हमले के बाद की घटनाओं पर आधारित इस फिल्म में इमरान हाशमी के अलावा साई तम्हणकर, जोया हुसैन, मुकेश तिवारी, रंकी रैना और गुनीत सिंह जैसे कलाकार भी शामिल हैं।

## केसरी 2 का कुल कलेक्शन

अक्षय कुमार की फिल्म 'केसरी 2' ने 7.75 करोड़ रुपये के साथ बॉक्स ऑफिस पर अपनी शुरुआत की। पहले सप्ताह में इसने 46.1 करोड़ तक का कारोबार किया। दूसरे हफ्ते के पहले दिन यानी शुक्रवार को 4.42 करोड़ की कमाई करते हुए इसने 50.52 करोड़ रुपये का आंकड़ा छू लिया। फिल्म का बजट लगभग 150 करोड़ रुपये है। जलियांवाला बाग हत्याकांड के बाद की घटनाओं पर आधारित फिल्म 'केसरी 2' ने भी शुक्रवार को ठीक-ठाक कलेक्शन किया। फिल्म ने 50 करोड़ का आंकड़ा भी छू लिया। शुक्रवार को कमाई में मामूली उछाल के साथ इसने 4.42 करोड़ रुपये का कलेक्शन किया।

# पुलिस ने भाजपा नेता और दो अन्य के खिलाफ मुकदमा दर्ज

## रुद्रपुर

हमारे संवाददाता  
बीते दिनों नारायण कालोनी ट्रॉजिट कैंप में सिक्कोरिटी गार्ड व भाजपा नेता के मध्य हुए झगड़े के मामले में अब सिक्कोरिटी गार्ड के पुत्र ने भी भाजपा नेता व उसके दो किरायेदारों के खिलाफ मुकदमा दर्ज करा दिया है। पुलिस के मुताबिक भाजपा नेता रामाधारी गंगवार ने पूर्व में सिक्कोरिटी गार्ड के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कराया था। अनिल कुमार पुत्र मान सिंह निवासी ग्राम परस थाना मिलक, रामपुर का कहना है कि उसके पिता मान सिंह पुत्र इन्द्रपाल वर्तमान में सुनार की दुकान में पिछले डेढ़ वर्ष से सिक्कोरिटी पोल्समेंट सर्विस में गार्ड की नौकरी करते हैं। 16 अप्रैल की रात्रि उसके पिता अपनी ड्यूटी से वापस अपने किराये के घर ट्रॉजिट कैम्प लौट रहे थे। उनके पास उनकी लाइसेंस बन्दूक भी थी। जब वह नारायण कालोनी पहुँचे तो रामाधारी गंगवार के किरायेदार से पिता की

## कार्रवाई

सिक्कोरिटी गार्ड के पुत्र की तहरीर पर पुलिस ने की भाजपा नेता व उसके दो किरायेदारों पर कार्रवाई  
किसी बात पर बहस हो गयी। तभी मौके पर रामाधारी गंगवार के दो तीन किरायेदार व रामाधारी भी पहुँच गये। जिन्होंने उसके पिता के साथ गाली-गलौच व मारपीट की व लाइसेन्सी बंदूक से हवाई फायर कर बन्दूक तोड़ दी। घटना में सिराको किर में चोट आयी है। जिन्हें परतारो अस्पताल के चिकित्सक ने हल्द्वानी सुशोला तिवारी अस्पताल रेफर कर दिया गया। जहाँ उनकी स्थिति को गंभीर देखते हुए अन्यत्र हायर सेंटर ले जाने को कहा गया। वर्तमान में पिता बेरली में उपचाराधीन है जिनको स्थिति बेहद गंभीर बनी हुयी है। ट्रॉजिट कैम्प पुलिस ने पीडित के पुत्र की तहरीर के आधार पर मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी।

News

कॉन्टर

उधार की धनराशि मांगी तो पिता पुत्र ने व्यक्ति पर पथराव किया

**रुद्रपुर।** वर्षों पूर्व उधारी के 7 लाख रुपये वापस मांगने पर पिता पुत्र ने एक व्यक्ति पर ईंटों से पथराव कर उसे गंभीर रूप से घायल कर देने का मामला सामने आया है। इस मामले में रिपोर्ट दर्ज कराई है। हरीश कुमार यादव पुत्र विनय चन्द्र यादव निवासी गांधी कालोनी वार्ड 27 ने कहा है कि 23 अप्रैल को वह इन्द्रा कालोनी अपने निजी कार्य अपने साथी के साथ जा रहा था। तभी उसे प्रेमपाल गंगवार पुत्र खेमकरन दिखा। उसने उससे अपने करीब 7 लाख रुपये मांगे और कहा ना पैसा देता है ना ही फोन उठता है। आरोप है कि प्रेम पाल बोला वह एसएसएटी कास्ट का है तब ऊपर झूठा केस लगा दूंगा। वह आगे अंधेरे वाली जगह पर ले गया फिर जहां प्रेमपाल और उसके पिता खेमकरन दोनों ने मिलकर ईंट से हमला कर उसे जान से मारने की कोशिश की उसका गला भी दबा दिया। हरीश का कहना है कि घटना के दौरान उसका पर्स और 20 हजार रुपये भी गायब है। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

10 मई लोक अदालत में सहयोग का निर्णय

**नैनीताल।** राष्ट्रीय लोक अदालत में अधिकारियों की कार्यशैली से आक्रोशित अधिवक्ताओं ने आगामी 10 मई (शनिवार) को आयोजित होने वाली लोक अदालत में सहयोग न करने का निर्णय लिया है। जिला बार एसोसिएशन ने इस बाबत जिला जज एवं जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के अध्यक्ष को पत्र भेजकर अपने विरोध की जानकारी दी है। पत्र में अधिवक्ताओं ने आरोप लगाया है कि लोक अदालत में परिवहन तथा बैंक और अन्य विभागों से आए अधिकारियों द्वारा मुख्य वादों की सुनवाई की जा रही है इस दौरान कई मामलों में अधिवक्ताओं के साथ अप्रदत्त और उपेक्षापूर्ण व्यवहार किया गया जिससे अदालत का माहौल तनावपूर्ण हो गया। बार एसोसिएशन का कहना है कि न्यायिक अधिकारियों की भूमिका लोक अदालतों में सीमित होती जा रही है।

जनपद प्रभारी मंत्री जोशी की अध्यक्षता में जिला योजना समिति की बैठक आयोजित

रुद्रपुर

**हमारे संवाददाता** कृषि एवं कृषक कल्याण, सैनिक कल्याण एवं ग्राम्य विकास विभाग तथा जनपद प्रभारी मंत्री गणेश जोशी की अध्यक्षता में जिला योजना समिति की बैठक डॉ.एपीजे अब्दुल कलाम सभागार में सम्पन्न हुई। बैठक में समिति द्वारा जिला योजना वित्तिय वर्ष 2025-26 के लिये 7420.10 लाख रुपए की धनराशि का अनुमोदन किया गया। जनपद प्रभारी मंत्री ने कहा कि सरकार सबका साथ, सबका विकास एवं सबका विश्वास के आधार पर कार्य कर रही है और निःस्वार्थभाव व निष्पक्षता से सभी जनप्रतिनिधियों के प्रस्तावों को योजना में शामिल किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि जिला योजना जनपद के विकास के लिए अति महत्वपूर्ण होती है। जनपद की अतिआवश्यक कार्यों के सम्पादन एवं जनपद की छोटे-छोटे विकास कार्यों में होने वाले धन की कमी को पूरा करती है। जनप्रतिनिधि जनता के द्वारा चुने गये प्रतिनिधि है जोकि जनता के प्रति जबाबदेय है। इसलिये जनप्रतिनिधियों से प्रस्ताव लेकर कार्ययोजना बनायी है कहा कि जो कार्य अतिआवश्यक है उसे प्राथमिता से कार्ययोजना में शामिल किया जाये। उन्होंने कहा कि भारत सरकार और राज्य सरकार को योजनाओं की विस्तृत जानकारी हो

नैनीताल

हमारे संवाददाता

नैनीताल के कालाढांगी रोड स्थित चारखेत के माउंटेन मैजिक में शुक्रवार को नैनीताल साहित्य महोत्सव का शुभारंभ हुआ। इस आयोजन में उत्कृष्ट कथा वाचन तथा ज्ञानवर्धक सत्र और समृद्ध व्याख्यानो का संगम देखने को मिला जिसने दर्शकों का मन मोहा लिया। कार्यक्रम की संचालिका कनिका त्रिपाठी रहीं। फेस्टिवल फा इंडर और लेखनी फा इंडेशन के चेयरपर्सन अमिताभ सिंह बघेल ने औपचारिक रूप से सत्र का उद्घाटन करते हुए विशिष्ट अतिथियों और छात्रों का स्वागत किया। प्रख्यात विद्वान पुष्पेश पंत के मार्गदर्शन और सुशी अशु खन्ना के सलाहकार के रूप में सहयोग से यह कार्यक्रम आयोजित किया गया जिसमें कई प्रतिष्ठित साहित्यकार एकत्रित हुए।



सर्वप्रथम अनहद मॉनिंग रागास कार्यक्रम में रवि जोशी ने अमन महाजन और गौरव बिष्ट के साथ मिलकर शास्त्रीय संगीत की मनमोहक प्रस्तुति दी। संगीत की यह आत्मीय प्रस्तुति अपने नाम 'अनहद' के अनुरूप दर्शकों को एक आध्यात्मिक यात्रा पर ले गई। एक्सपॉजिड होराइजन्स ऑफ लिटरेचर सत्र में इंदु पांडे ने साहित्य के बदलते परिदृश्य पर अपने विचार साझा किए। उन्होंने बताया कि किस प्रकार कहानियाँ समाज को आकार देती

हैं और पहाड़ों की मिट्टी से जुड़े रहने का महत्व समझाया। ग्रीडिंग अप बिद वडर्स सत्र में प्रसिद्ध लेखिका अर्था मुन्ना सिंह ने स्वाति दिविविषय बोध के साथ साहित्य के साथ बचपन के जुड़ाव पर हृदयस्पर्शी चर्चा की। इस सत्र ने दर्शकों को बचपन की यादों में वापस ले जाकर बड़े होने के आश्चर्य को फिर से जीने का अवसर दिया जबकि इंसॉशियल गालिवश नामक सत्र में साहित्य अकादमी पुरस्कार विजेता डॉ. अनिसुर रहमान और

भूपेंद्र चौबे ने मिर्जा गालिव को कालजयी रचनाओं पर विमर्श किया। डॉ. रहमान ने गालिव को एक दार्शनिक विचारक के रूप में प्रस्तुत किया और उनकी रचनाओं की गहराई को समझाया। किसी कब्रों से सत्र में अशोक पांडे और दीपक बलानी ने छोटे शहरों की कहानियों और अपने निजी अनुभवों को साझा किया जो भारतीय लोकजीवन से गहराई से जुड़े हुए थे। अशोक ने अपनी पुस्तक के माध्यम से दर्शकों को स्थानीय संस्कृति से जोड़ा। इसी क्रम में द कैन्वस ऑफ नैनीताल सत्र में पंचशी अनूप साह और इंद्रजीत ने शालिनी शाह के साथ संवाद किया। उन्होंने नैनीताल के प्राकृतिक सौंदर्य तथा फोटोग्राफ और स्थानीय कृषि नवाचारों जैसे महारूम उल्लापन और मधुमक्खी पालन पर अपने अनुभव साझा किए। दोपहर में जितेंगो से डरते हो बुक लॉन्च कार्यक्रम में अमिताभ सिंह बघेल को पुस्तक का विमोचन किया गया।

इस अवसर पर अमिताभ सिंह बघेल और डॉ. अनिसुर रहमान ने चंद्र शेखर वर्मा के साथ चर्चा की। इस सत्र में गजल और नम्य काव्य विधाओं के अंतर पर प्रकाश डाला गया। मार्टेस ऑफ स्प्राइस सत्र में गुंजन गोयल, पुष्पेश पंत और सदाफ हुसैन ने अंशु खन्ना के साथ भारतीय खाद्य परंपराओं और संस्कृति के अटूट संबंध पर चर्चा की जबकि श्रील टॉक अनपेकिंग सिनेमा सत्र में बेला नेगी और संध्या मुदुल ने रूडी सिंह के साथ भारतीय सिनेमा के बदलते स्वरूप और उसकी सामाजिक भूमिका पर विचार साझा किए। समापन कुमाज्जी लोक संगीत कार्यक्रम के साथ हुआ जिसमें प्रभात गंगोला और उनकी टीम ने अपने लयबद्ध संगीत से सभी को मंत्रमुग्ध कर दिया। इस प्रस्तुति ने कुमाज्जी समृद्ध लोक संस्कृति को संगीत के माध्यम से जीवंत किया। इस अवसर अश्वनी चौधरी भी मौजूद रहे।

पुलिस और एएनटीएफ यूनिट की नशा तस्क़र के खिलाफ बड़ी कार्रवाई

रुद्रपुर

**हमारे संवाददाता** पुलिस और एएनटीएफ ने संयुक्त चैकिंग के दौरान एक नशा तस्क़र को लाखों रूपये कीमत अफीम बरामद की। बरामद एक किलो 31 ग्राम अफीम है।



कार्रवाई

● लाखों कीमती अफीम समेत युपी का तस्क़र को गिरफ्तार किया

एक किलो 31 ग्राम अफीम समेत मोबाईल और 300 रूपयें नगद बरामद हुए। बरामद अफीम की कीमत लाखों रूपये बताई जा रही है। तस्क़र ने

पूछताछ में पुलिस को बताया कि यह अफीम वह मौरांज के पास आंवला के पस्तौर गाव के रहने वाले एक व्यक्ति से लाया है। पुलिस ने नशा तस्क़र रंजीत को गिरफ्तार कर उसके विरूद्ध मुकदमा दर्ज कर लिया। एसएसआई ललित मोहन रावल ने बताया कि पुलिस तस्क़र को जेल रही है।

हत्या या आत्महत्या, सिडकुल क्षेत्र एलटी लाइन के पोल पर लटका मिला युवक का शव

रुद्रपुर

**हमारे संवाददाता** थाना पंतनगर की चौकी सिडकुल क्षेत्र में बिजली के पोल पर युवक का शव लटका मिलने की सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची। पुलिस ने मौका मुआयना करने के बाद शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजा। हालांकि पुलिस को सुसाइड नोट नहीं मिला।



युवक की लाश पर पड़ी तो लोगों का जमावड़ा लग गया। इस पर किसी ने सूचना पुलिस को दी।

पुलिस के मुताबिक मूलरूप से जूनिया का माजर थाना शाहजाद नगर रामपुर उतर प्रदेश निवासी 20 वर्षीय प्रेम पुत्र लेखराज सिडकुल की एक कंपनी में काम करता था। वह ट्विजिट कैंप में अपने बड़े भाई के साथ किराए में रहता था। चौकी प्रभारी गणेश दत्त भट्ट ने बताया कि शनिवार की सुबह सूचना मिली कि एलटी लाइन टावर पर गले में रस्सी बांध लटका है। मौके पर पुलिस पहुंची। उन्होंने बताया कि पूछताछ पर पता चला कि शुक्रवार देर रात वह सिडकुल के लंबर चौक पर पहुंचा। शनिवार सुबह राहगीरों की नजर टावर पर लटके

सूचना पर सिडकुल चौकी प्रभारी ने बताया कि शव को पंचनामा की कार्रवाई के बाद पोस्टमार्टम को भेजा है। उन्होंने बताया कि मृतक के पास से सुसाइड नोट नहीं मिला। इधर, प्रेम के आत्महत्या को खबर सुनकर परिवार के लोग भी मौके पर पहुंच गए। प्रेम की लटकी लाश देखकर उनमें कोहाम मच गया। बताया कि मृतक के शरीर में किसी प्रकार के चोट के निशान नहीं हैं। पुलिस जांच कर रही है। इधर मृतक के परिजनों के मुताबिक दो माह पहले ही घर से आया था।

मुख्य सचिव आनंद बर्द्धन पहुंचे केदारनाथ धाम

**देहरादून।** मुख्य सचिव आनंद बर्द्धन ने शनिवार को केदारनाथ धाम पहुंचकर आगामी चारधाम यात्रा की तैयारियों और व्यवस्थाओं का स्थलीय निरीक्षण किया। उन्होंने पुनर्निर्माण कार्यों, यात्रियों की सुविधा, सुरक्षा और स्वच्छता व्यवस्थाओं की गहन समीक्षा की। शनिवार को केदारनाथ धाम निरीक्षण के लिए पहुंचे मुख्य सचिव ने मंडाकिनी और सरस्वती नदियों पर बने बेली ब्रिज का अवलोकन किया।

समग्र स्वास्थ्य और कल्याण विषय पर कार्यशाला

नैनीताल

**हमारे संवाददाता** प्रधानमंत्री उच्चतर शिक्षा अभियान की पहल के अंतर्गत कुमाऊँ विश्वविद्यालय नैनीताल में समग्र स्वास्थ्य और कल्याण विषय पर शुक्रवार को कार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यशाला में छात्रों व संकाय सदस्यों एवं स्वास्थ्य विशेषज्ञों ने उसाहपूर्वक भाग लिया, कार्यशाला का मुख्य मकसद स्वास्थ्य के बढ़ावा देना था। इससे पूर्व कार्यशाला का शुभारंभ संयोजक प्रो. लता पांडे द्वारा स्वागत

भाषण और परिचय से हुआ जिसने पूरे दिन की गतिविधियों की दिशा तय की। इसके बाद कुलपति प्रो. दीवान सिंह रावत द्वारा मुख्य वक्तव्य प्रस्तुत किया गया जिसमें उन्होंने पारंपरिक ज्ञान और आधुनिक विज्ञान के समन्वय से वास्तविक कल्याण प्राप्त करने के महत्व पर बत दिया। इस मौके पर डॉ. दीपक पांडे ने समग्र स्वास्थ्य और कल्याण की समझ पर विचार रखे इसके पश्चात प्रो. सरिता श्रीवास्तव ने मन और शरीर के लिए संतुलित आहार विषय पर सारांशित व्याख्यान दिया। इस अवसर पर डीएसबी

परिसर की निदेशक प्रो. नीता बोरु शर्मा भी उपस्थित रहीं। आयोजन समिति में डॉ. खिच आर्य, प्रो. अर्चना नेगी, डॉ. नागेन्द्र शर्मा, डॉ. रश्मि मित्तल, डॉ. हरदिवेश शमित थे जबकि सलाहकार समिति में प्रो. रंजनीश पांडे, प्रो. चित्रा पांडे, प्रो. अनुल जोशी, प्रो. संजय पंत, प्रो. हरीश बिष्ट, प्रो. ललित तिवारी जैसे वरिष्ठ गुरुजनों की सहभागिता रही। संचालन प्रो. ललित तिवारी ने किया। अंत में डॉ. खिच आर्य ने कार्यशाला में उपस्थित सभी प्रतिभागियों के प्रति आभार व्यक्त किया।

कार्यालय अधिशासी अभियंता सिंचाई खण्ड, नैनीताल

पत्रांक- 800/सिंचने/निविदा अल्पकालीन ई-निविदा सूचना-03/ई0ई0/2025-26 दिनांक- 25 अप्रैल 2025

महामहिम राज्यपाल, उत्तराखण्ड की ओर से अधिशासी अभियन्ता, सिंचाई खण्ड नैनीताल द्वारा निम्नलिखित कार्यो हेतु अल्पकालीन ई-निविदा आमंत्रित की जाती है। निविदा से संबंधित सभी सूचना [www.uktenders.gov.in](http://www.uktenders.gov.in) पर दिनांक 26.04.2024 को 17:00 बजे से उपलब्ध होगी। जिसकी निविदा दिनांक 14.05.2025 को समय 11:30 बजे खोली जायेगी।

जॉब संख्या	कार्य का नाम	धरोहर राशि (लाख रू०)	निविदा प्रपत्र का मूल्य +18 प्रतिशत जी0एस0टी0	निविदा की वैधता	कार्य पूर्ण करने की अवधि	उत्तराखण्ड सिंचाई विभाग में पंजीकृत ठेकेदार श्रेणी
1	2	3	4	5	6	7
01	उत्तराखण्ड डेम सैफ्टी रिव्यू द्वारा भीमताल बांध की सुरक्षा हेतु प्रस्तावित उपचार के कार्य।	1.88	4000+ जी0एस0टी0	120	12 माह	उत्तराखण्ड सिंचाई विभाग में श्रेणी सी एवं उच्चतर पंजीकृत ठेकेदार

1- अधिक विस्तृत विवरण वेबवार्ड [www.uktenders.gov.in](http://www.uktenders.gov.in) से प्राप्त किये जा सकते हैं। (ब्रिजेन्द्र कुमार) अधिशासी अभियन्ता